

DV RADOST-SPLIT
Hercegovačka 22
Klasa: 601-01/21-01/164
UR: BR: 2181-51-01-21-01
Split,16.11.2021.g.

OBAVIJEST RODITELJIMA/STARATELJIMA

Prema Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti Covid-19 vezano uz rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022. Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo od 15.11.2021.g. obavještavamo roditelje/staratelje o slijedećem:

Ubrzano širenje i povećani rizik prijenosa bolesti COVID-19 i nastavno na Odluku Stožera civilne zaštite o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (KLASA: 810-06/20-01/7; URBROJ: 511-01-300-21-452) od 12. studenoga 2021. godine

https://civilnazastita.gov.hr/UserDocsImages/CIVILNA%20ZA%C5%A0TITA/PDF_ZA%20WEB/Odluka%20-%20obvezno%20testiranje.pdf

obavještavamo vas o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2, odnosno dokaza da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19, predočenjem EU digitalne COVID potvrde ili predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju, odnosno testiranju.

Ulazak roditelja u dječje vrtiće kao i roditelja djece s teškoćama u razvoju u skladu s točkom IX. Odluke kada dovodi i odvodi dijete, roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta može ući u dječji vrtić.

Roditelj ili druga osoba u pratnji dovodi dijete do garderobe pred prostorijom u kojoj dijete boravi. Roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta ulazi u vrtić na način da održava razmak od najmanje 1,5 m, a po mogućnosti 2 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficira ruke na ulazu te izbjegava zadržavanje i grupiranje u ustanovi. Duže zadržavanje moguće je primjerice prilikom prilagodbe djeteta na novu sredinu na početku uključivanja u ustanovu, uz poštivanje obveza iz navedene Odluke.

Dopušteno je održavanje roditeljskih sastanaka i individualnih informacija licem u lice na način da se kontakt roditelja s djelatnicima škole i učenicima smanji na najmanju moguću mjeru.

U slučaju održavanja roditeljskih sastanaka i individualnih informacija licem u lice, sukladno predmetnoj Odluci, roditelj mora predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

U slučaju za roditelje koji nemaju niti jedno od navedenog, ravnatelj je dužan omogućiti sudjelovanje na roditeljskim sastancima online.

Uprava vrtića